

НА УКРАИНЕИ СНОВА
ЛЕТО,
И СНОВА
ГАСТРОЛИ!

...И снова лето, и снова гастроли. На этот раз не по извилистым дорогам Крыма, как это было в прошлом году, а по отличным прямым трассам Украины мчит белоснежный автобус Театра юного зрителя.

Гастроли на Черниговщине Воронежский ТЮЗ начал в областном центре г. Чернигове спектаклем «Парень из нашего города». Это было 1 мая. Хорошо принятый зрителем, этот спектакль был показан и в День Победы — 9 мая и еще много раз. Вызвал интерес и спектакль «Тристан и Изольда», где центральные роли теперь играют Геннадий Королев и Лариса Царенко.

Перед отъездом на гастроли театр познакомил воронежцев с премьерой пьесы Игнатия Дворецкого «Мужчина 17 лет», которую поставил новый главный режиссер ТЮЗа Владимир Бугров. Сейчас этот спектакль, затрагивающий острые проблемы формирования, воспитания нашего молодого современника, занял ведущее место в гастрольном репертуаре театра, привлек внимание зрителя.

П о с т а в л е н н ы й в 1965 г., более 80 раз сыгран спектакль-сказка «Аленький цветочек». И сейчас малыши г. Чернигова с увлечением смотрят похождения лихою русского купца (арт. В. П. Родовский), его работника (арт. В. Копосов), любимой младшей дочки Алёнушки (арт. И. Внукова), «Чудища»-царевича (арт. В. Тимофеев), которым строят злые козни страшные и смешные Баба-яга (арт. А. Ф. Крылова), Леший (арт. А. К. Шаламов) и Кикимора (арт. Н. Малкова). Много радости доставляет юным зрителям и спектакль «Пузырьки», где особенно интересно проявляет себя артист А. Абдулаев.

Хорошо приняты спектакли «Золушка», «Малыш и Карлсон, который живет на крыше», «В борьбе за это».

А недавно был показан вновь восстановленный спектакль «Судебная хроника», год не шедший на сцене театра. Полемически острый, бьющий по нездоровым явлениям в воспитании молодежи, спектакль вызывает живую реакцию зрительного зала.

...В ближайшие дни коллектив ТЮЗа выезжает в г. Прилуки. И снова спектакли, и снова волнение: понимает ли нас зритель, волнуют ли молодежь проблемы, поднятые со сцены?..

...И мчится в лето белоснежный тюзовский автобус, которому еще предстоят дороги и по родной воронежской земле — в Павловск, Бутурлиновку, в глубинные колхозы области. Пожелаем ему счастливого пути!

Г. СЕРГЕЕВ.

Молодой коммунары

г. Воронеж

28 МАЯ 1969